

## CONTENIDO



1

6

8

9

## INDICADORES ECONÓMICOS

Organización Mundial de Comercio Estados Unidos Zona Euro Reino Unido China Japón Brasil Chile Argentina México

## **CALENDARIOS ECONÓMICOS**

México Estados Unidos

### **MERCADO CAMBIARIO**

### MERCADO DE DEUDA NACIONAL

Reservas Internacionales vs. Base Monetaria Mercado Primario

TIIE/UDIS

**EMBI** Subasta 45-2021

Subasta 46-2021 Mercado Secundario

Cetes Bonos Udibonos

#### **MERCADO ACCIONARIO** 11

Bolsa Mexicana de Valores

#### 12 **MATERIAS PRIMAS**

#### 13 **BONOS DEL TESORO**

Bonos del Tesoro Eurobonos Bonos de Asia





# INDICADORES ECONÓMICOS



# ORGANIZACIÓN MUNDIAL DE COMERCIO (OMC)

La OMC informó que su *barómetro de comercio de bie- nes* cayó en noviembre a 99.5 puntos, cerca de la línea de base de 100, luego de una lectura récord de 110.4 en agosto. El comercio mundial de bienes se está desacelerando después de un fuerte repunte tras el impacto inicial de la pandemia COVID-19, ya que las interrupciones en la pro-

ducción y el suministro y el enfriamiento de la demanda de importaciones están frenando el crecimiento, dijo la OMC, e indicó que las perspectivas para el comercio mundial continúan ensombrecidas por los riesgos a la baja, las disparidades regionales y la continua debilidad del comercio de servicios.



## **Estados Unidos**

La Cámara de Representantes de Estados Unidos aprobó el *plan de gasto social del presidente Joseph R. Biden por dos billones de dólares*, con 220 votos a favor y 213 en contra. Con este plan de gasto, el gobierno busca fortalecer los programas de la red de seguridad social en el país y afrontar la crisis del cambio climático. Inicialmente, Biden había propuesto destinar 3.5 billones de dólares

a estos rubros, pero no obtuvo el apoyo necesario en el Congreso. La ley pasará ahora a la Cámara de Senadores para continuar con su proceso de aprobación, aunque se espera que en ese cuerpo legislativo encuentre más oposición, ya que los demócratas cuentan con una mayoría más apretada.

Indicador	Anterior	Actual	Variación	
Déficit presupuestario (oct)*	-284,000	-165,000	119,000 mdd	
Indicador líder (oct)	0.10%	0.90%	0.80%	
Inicios de construcción de viviendas (oct)	-2.70%	-0.70%	2.00%	
Precios al consumidor (oct)	4.00%	4.60%	0.60% anual	
Precios al productor (oct)	8.60%	8.60%	0.00% anual	
Precios de importación (oct)	0.40%	1.20%	0.80%	
Producción industrial (oct)	-1.30%	1.60%	2.90%	
Sentimiento del consumidor (nov)	71.77	66.80	-4.97 pts	
Solicitudes de desempleo	269,000	268,000	-1,000 plazas	
Ventas al menudeo (oct)	0.80%	1.70%	0.90%	

<sup>\*</sup>Periodo anterior: oct20







La *Unión Europea proyecta* que el PIB de la zona del euro crecerá este año al 5% frente al 4.8% del pronóstico anterior. Dijo que, aunque el daño causado por la pandemia a la UE parece considerablemente menor de lo que se temía, es probable que el crecimiento económico se modere el próximo año, ya que las fuerzas propulsoras de la reapertura se desvanecerán en medio de la relajación de los cuellos de botella de la oferta. La perspectiva para el próximo año se redujo a 4.3% desde 4.5%. En 2023 prevé que se expanda 2.4%. La UE dijo que la inflación en la zona del euro des-

pués de alcanzar el 2.4% en 2021, disminuya al 2.2% en 2022 y al 1.4% en 2023, ya que los precios de la energía se estabilizarán gradualmente a partir del segundo semestre del próximo año y se resolverán los desequilibrios entre la oferta y la demanda.

La presidenta del *Banco Central Europeo*, Christine Lagarde, dijo que la inflación de la zona euro se mantendrá más alta durante un tiempo mayor de lo anticipado, pero se moderará en los próximos meses, y es poco probable que las tasas de interés suban el próximo año.

Indicador	Anterior	Actual	Variación	
Confianza del inversionista, Sentix (nov)	16.90	18.30	1.40	pts
Inflación al consumidor (oct)	3.40%	4.00%	0.60%	anual
Producción industrial (sep)	-1.70%	-0.20%	1.50%	
Producto Interno Bruto (3T21)	2.10%	2.20%	0.10%	



Indicador	Anterior	Actual	Variación
Déficit comercial (sep)	-13.70	-14.70	-1.00 mil mdl
Déficit presupuestario (oct)*	-19,000	-18,800	-200 mdl
Precios al consumidor (oct)	3.10%	4.20%	1.10% anual
Producto Interno Bruto (3T21)	5.50%	1.30%	-4.20% anual
Tasa de desempleo (3T21)	4.80%	4.30%	-0.50%

<sup>\*</sup>Periodo anterior: oct20





Las *reservas de divisas* aumentaron mensualmente en octubre por primera vez desde julio, ya que el dólar cayó frente a una canasta de otras monedas importantes. Las reservas de China, las más grandes del mundo, alcanzaron los 3.218 billones de dólares a fines de octubre, un aumento del 0.53% respecto al mes anterior, según datos de la Administración Estatal de Divisas (SAFE). La cifra quedó por encima de \$USD 3.128 billones en octubre de 2020.

China continuará avanzando en el *desarrollo de la moneda digital de su banco central* y mejorará su diseño y uso, dijo el gobernador del Banco Popular de China, Yi Gang. China es pionera en la carrera mundial para lanzar monedas digitales del banco central (CBDC) y está probando un yuan digital, o eCNY, en las principales ciudades, incluidas Shenzhen, Beijing y Shanghai, pero no ha establecido un calendario para su implementación oficial.

Indicador	Anterior	Actual	Variación
Exportaciones (oct)	28.10%	27.10%	-1.00% anual
Importaciones (oct)	17.60%	20.60%	3.00% anual
Precios al consumidor (oct)	0.70%	1.50%	0.80% anual
Producción industrial (oct)	3.10%	3.50%	0.40%



El *primer ministro de Japón*, Fumio Kishida, prometió encaminar la economía impulsando la inversión del sector privado y la renta disponible para lograr un "ciclo virtuoso" de crecimiento económico y distribución de la riqueza. Habiendo asumido el liderazgo el mes pasado en las elecciones del 31 de octubre, Kishida se comprometió a entregar un paquete económico que posee un tamaño y sustancia "suficientes". Se espera que las medidas de estímulo económico de COVID-19 se anuncien el 19 de noviembre. Los informes de los medios han sugerido que el paquete podría valer más de 30 billones de yenes (264,670 millones de dólares).

El *Banco de Japón* enmendará un esquema destinado a revitalizar los bancos regionales y revisará sus reglas, en una medida que probablemente evitará que los pagos a los bancos aumenten excesivamente. Bajo el esquema del

BOJ para revitalizar las instituciones financieras regionales, los bancos regionales, si se cumplen ciertas condiciones, como la fusión y la racionalización de costos, recibirán un interés del 0.1% sobre sus cuentas corrientes en el banco central.

El gobierno de Japón aprobó un *paquete de 490 mil millones de dólares para apoyar la recuperación económica* afectada por la pandémica de covid-19, incluidos pagos en efectivo a la mayoría de las familias y a algunas empresas más pequeñas, reportó The Wall Street Journal. El tamaño del paquete fue casi el doble de lo que esperaban los analistas a principios de este mes y equivale aproximadamente a una décima parte del producto interno bruto de Japón, dijo el diario. El plan del primer ministro de Japón, Fumio Kishida, quien asumió el cargo en octubre, no incluye importantes aumentos de impuestos.



Indicador	Anterior	Actual	Variación	
Actividad terciaria (sep)	-1.10%	0.50%	1.60%	
Balanza comercial (oct)	-624,100	-67,370	556,730	mdy
Cuenta corriente (sep)	1,666	1,037	-629	mdy
Índice adelantado (sep)	101.30	99.70	-1.60	pts
Índice de condiciones actuales (oct)	42.10	55.50	13.40	pts
Precios al consumidor (oct)	0.20%	0.10%	-0.10%	anual
Precios al productor (oct)	6.30%	8.00%	1.70%	anual
Producto Interno Bruto (3T21)	1.50%	-3.00%	-4.50%	anual
Salarios reales (sep)	0.10%	-0.60%	-0.70%	anual
Valor de pedidos de máquinas básicas (sep)	-2.40%	0.00%	2.40%	



## Brasil

En septiembre de 2021 el sector servicios retrocedió 0.6% frente a agosto, e interrumpió una secuencia de tasas positivas en los cinco meses anteriores, en la serie desestacionalizada. En la serie sin ajuste estacional, con relación

al mismo mes de 2020, el volumen de servicios aumentó 11.4%, su séptima tasa positiva consecutiva. El acumulado en 12 meses alcanzó el 6.8%, la tasa más alta de la serie histórica iniciada en diciembre de 2012.

Indicador	Anterior	Actual	Variación	
Precios al consumidor (oct)	1.16%	1.25%	0.09%	



#### Chile

Indicador	Anterior	Actual	Variación
Precios al consumidor (oct)	1.20%	1.30%	0.10%



### **Argentina**

Indicador	Anterior	Actual	Variación
Índice de producción industrial manufacturero (sep)	13.10%	10.10%	-3.00% anual





El Indicador Bursamétrica Anticipado de México (IBAM) se ubicó en el mes de septiembre en 231.22 unidades vs. 231.83 unidades de Agosto (cifra revisada), reflejando un decremento mensual del -0.01% vs. -0.1% de Agosto, lo que implica una desaceleración de la actividad económica. En su comparativo anual, el IBAM de septiembre presentó un incremento del 10.48% anual vs. 10.66% anual del mes de agosto, indicando que la economía en su conjunto observó una desaceleración en su actividad general en relación a hace un año, a pesar de tener una base de comparación muy baja. Con las cifras del IBAM, Bursamétrica estima un incremento en el IGAE del mes de septiembre de 3.66% real anual. En términos mensuales, el IGAE de septiembre pudiera presentar una variación de 0.04% respecto al IGAE de agosto. En la producción Industrial estimamos un incremento de 4.38% real anual para el mismo mes. Con estos datos, y bajo cifras desestacionalizadas, nuestro pronóstico para el PIB en el tercer trimestre del 2021 es de 5.03% real anual. El INEGI publicó el 29 de octubre su Indicador Oportuno del PIB al tercer trimestre, con un estimado del 4.8% anual, y una contracción del -0.2% trimestral. Para todo el año 2021, Bursamétrica pronostica un alza del 6.3% anual. Para la Producción Industrial estimamos una recuperación de 8.1% real anual para el 2021.

El INEGI, con cifras de la Asociación Mexicana de la Industria Automotriz, A.C. (AMIA), Giant Motors Latinoamérica y Autos Orientales Picacho, informó que en el mes de octubre las **ventas al público de vehículos ligeros** cayeron 9.1% anual a 76,640 unidades, la producción se redujo -25.9% anual a 257,813 unidades y las exportaciones bajaron -19.94% anual a 224,535. Con estos cambios, de enero a octubre las ventas aumentaron 11.45% anual a 834,486 unidades, la producción aumentó 1.89% a 2.520.488 y las exportaciones se elevaron 5.67% anual a 2.239.174 vehículos. La producción automotriz podría seguir debilitada por la falta de semiconductores.

La Junta de Gobierno de Banco de México en su reunión de Política Monetaria decidió, por cuarta ocasión consecutiva, incrementar en 25 puntos base el objetivo para la Tasa de Interés Interbancaria a un día a un nivel de 5.00%, en una votación por mayoría. La medida respondió al repunte en la inflación y un deterioro en las expectativas. La junta dijo que la inflación anual general y subyacente mexicanas se han visto afectadas por presiones inflacionarias tanto externas como internas, y enfatizó en que el balance de riesgos en la trayectoria de la inflación se ha deteriorado, y consideran que está al alza. Alejandro Díaz de León, Galia Borja, Irene Espinosa y Jonathan Heath votaron a favor de incrementar la tasa de referencia, mientras que Gerardo Esquivel votó por mantenerla en 4.75%. Analistas ajustaron sus pronósticos para la tasa y esperan que el ciclo de alzas se extienda el próximo año, hasta alcanzar niveles de 6.0 e incluso de 7.0 por ciento.

El **Fondo Monetario Internacional** (FMI) dijo en un comunicado que las recientes presiones inflacionarias de México, aunque en su mayoría temporales, plantean un difícil acto de equilibrio en medio de una holgura aún considerable en su economía.

El *Índice Bursamétrica de la Economía de México* (IBEM) de octubre se ubicó en 113.74 unidades vs.108.10 de septiembre, observando un incremento mensual de 5.22% y anual de -4.11%. Los datos de octubre muestran retrocesos en el sector manufacturero, y una sorpresiva recuperación en el mercado interno. Con el resultado del IBEM, estimamos preliminarmente un crecimiento del IGAE de octubre del 2.28% real anual y de 5.22% mensual, bajo cifras originales no desestacionalizadas. De resultar acertada esta estimación, el PIB de México podría registrar un incremento de 2.1% anual en el 4T y de 6.3% anual para todo el año 2021.

Indicador	Anterior	Actual	Variación
Consumo privado (ago)	0.00%	-0.60%	-0.60%
Inflación general (oct)	6.00%	6.24%	0.24% anual
Inflación subyacente (oct)	4.92%	5.19%	0.27% anual
Inversión fija bruta (ago)	2.50%	1.10%	-1.40%
Producción industrial (sep)	0.00%	-1.40%	-1.40%
Ventas ANTAD, mismas tiendas (oct)	10.10%	11.60%	1.50%
Ventas ANTAD, tiendas totales (oct)	11.90%	13.60%	1.70%



# CALENDARIOS ECONÓMICOS



### Del 22 de noviembre al 03 de diciembre de 2021

Tiempo del Centro de México

Lunes 2	2 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	Tasa de Desempleo 3T-2021. (%) SD**	4.00	4.20
Martes	23 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	Ventas Minoristas. Septiembre (Anual %). SD**	7.22	7.33
9h00	Reservas Internacionales		
11h30	Subasta de Val. Gubernamentales 47 (%)		
Miércole	es 24 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	V.A. Industria de la Construcción. Septiembre (Anual%). SD**	6.15	6.24
6h00	Inflación. 1a. Qna de Noviembre		
	General (Anual 6.76%)	0.43	0.84
	Subyacente (Anual 5.57%)	0.18	0.49
Jueves :	25 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	IGAE. Septiembre (Anual %) SD**	3.66	3.83
6h00	Producto Interno Bruto 3T-2021. (%)	4.80	19.50
6h00	Oferta/Demanda Agregada. 3T-2021 (Anual%)	6.20	1.20
9h00	Minuta Banxico		
9h00	Balanza de Pagos. 3T-2021. \$USD Millones		
	Cuenta Corriente	-7,051	6,286
Viernes	26 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	Balanza Comercial. Octubre (Mdd)	-3,277	-2,398
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	9 de noviembre	Pronóstico	Actual
6h00	Tasa de Desempleo. Octubre (%)	4.10	4.18
Martes 3	30 de noviembre	Pronóstico	Actual
9h00	Reservas Internacionales		
9h00	Agregados monetarios y actividad financiera. Octubre		
11h30	Subasta de Val. Gubernamentales 48 (%)		
Miércole	es 01 de diciembre	Pronóstico	Actual
12h00	Remesas Familiares. Octubre (Mdd)	4,550	4,403
12h00	Indicadores IMEF. Noviembre (Pts)		
	Manufactura	50.50	50.73
	No Manufactura	53.10	52.13
12h30	Informe Trimestral. Julio-Septiembre 2021		
Jueves 0	02 de diciembre	Pronóstico	Actual
6h00	Venta de Vehículos Ligeros. Noviembre	11011001100	Avidat
31100	Total de Totales Elector Horiotalisto		

<sup>\*</sup>Subasta BPA'S 24 de noviembre y 01 de diciembre de 2021

<sup>\*\*</sup>Serie desestacionaliza







## Del 22 de noviembre al 03 de diciembre de 2021

Tiempo del Centro de México

Lunes	22 de noviembre	Pronóstico	Actual
9h00	Venta de Casas Usadas. Octubre (%)	-1.50	6.29
Miérco	oles 24 de noviembre	Pronóstico	Actual
7h30	Pedidos de Bienes Duraderos. Octubre (%)	0.40	-0.30
7h30	PIB 3T-2021. 2a. Estimación. (%)	2.00	6.70
7h30	Solicitudes de Desempleo		
9h00	Sentimiento del Consumidor. Noviembre (Pts)	67.20	71.70
9h00	Venta de Casas Nuevas. Octubre (%)	-4.40	13.96
9h00	Ingreso Personal. Octubre (%)	0.30	-1.00
9h00	Gasto Personal . Octubre (%)	0.90	0.60
9h30	Inventarios de Energía		
		Doorfolis	Actual
Jueves	s 25 de noviembre	Pronóstico	Actual
	o. Mercados Cerrados	Pronostico	Actual
		Pronostico	Actual
Feriado		Pronostico	Actual
Feriado	o. Mercados Cerrados		
Feriado	s 30 de noviembre	Pronóstico	Actual
Martes 9h00 9h00	s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)	<b>Pronóstico</b> 66.30 110.50	<b>Actual</b> 68.40 113.80
Martes 9h00 9h00 Miérco	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico	Actual 68.40 113.80 Actual
Martes 9h00 9h00 Miérco 7h15	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500	<b>Actual</b> 68.40 113.80 <b>Actual</b> 571
Martes 9h00 9h00 Miérco	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico	Actual 68.40 113.80 Actual
Martes 9h00 9h00 Miérco 7h15 9h00	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)  Gasto en Construcción. Octubre (%)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500 0.40	Actual 68.40 113.80  Actual 571 -0.50
Martes 9h00 9h00 Miérco 7h15 9h00 9h00	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)  Gasto en Construcción. Octubre (%)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500 0.40	Actual 68.40 113.80  Actual 571 -0.50
Martes 9h00 9h00 Miérco 7h15 9h00 9h00	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)  Gasto en Construcción. Octubre (%)  ISM Manufactura. Noviembre (Pts)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500 0.40 61.50	Actual 68.40 113.80  Actual 571 -0.50 60.80
Martes 9h00 9h00 Miérco 7h15 9h00 9h00 Vierne	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)  Gasto en Construcción. Octubre (%)  ISM Manufactura. Noviembre (Pts)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500 0.40 61.50  Pronóstico	Actual 68.40 113.80  Actual 571 -0.50 60.80  Actual
Martes 9h00 9h00 Miércc 7h15 9h00 9h00 Vierne 7h30	p. Mercados Cerrados  s 30 de noviembre  PMI Chicago. Noviembre  Confianza del Consumidor. Noviembre (Pts)  ples 01 de diciembre  ADP- Informe de Empleo. Noviembre (Miles de Plazas)  Gasto en Construcción. Octubre (%)  ISM Manufactura. Noviembre (Pts)  s 03 de diciembre  Nómina No Agrícola. Noviembre (Miles de Plazas)	Pronóstico 66.30 110.50  Pronóstico 500 0.40 61.50  Pronóstico 476	Actual 68.40 113.80  Actual 571 -0.50 60.80  Actual 531



## MERCADO CAMBIARIO

Fecha	Dólar	Euro	Yen	Libra	Yuan	Peso
08-Nov	94.05	1.16	113.22	1.36	6.39	20.32
09-Nov	93.96	1.16	112.85	1.36	6.39	20.33
10-Nov	94.85	1.15	113.90	1.34	6.39	20.61
11-Nov	95.18	1.15	114.05	1.34	6.39	20.63
12-Nov	95.12	1.14	113.93	1.34	6.38	20.55
15-Nov	95.41	1.14	114.12	1.34	6.38	20.60
16-Nov	95.92	1.13	114.82	1.34	6.39	20.71
17-Nov	95.83	1.13	114.07	1.35	6.38	20.67
18-Nov	95.54	1.14	114.24	1.35	6.39	20.76
19-Nov	96.05	1.13	114.01	1.34	6.39	20.82



## MERCADO DE DEUDA NACIONAL

## Reservas Internacionales vs Base Monetaria



## MERCADO PRIMARIO

## TIIE/UDIS

Fecha	TIIE 28D	TIIE 91D	UDIS
08-Nov	4.9950	5.1515	6.989050
09-Nov	4.9975	5.1475	6.991405
10-Nov	4.9987	5.1562	6.993760
11-Nov	5.0010	5.1606	6.995540
12-Nov	5.2200	5.3365	6.997320
15-Nov	5.2200	5.3365	7.002662
16-Nov	5.2300	5.3411	7.004444
17-Nov	5.2290	5.3500	7.006226
18-Nov	5.2335	5.3586	7.008009
19-Nov	5.2362	5.3500	7.009792

## **EMBI**

País	19/11/21	05/11/21	Var
México	212	220	-3.64%
Brasil	340	356	-4.49%



## SUBASTA 45-2021

Título	Actual	Anterior	Var pts	Solicitado mdp	Colocado mdp	Sobrede- manda
CETES 28d	5.14	5.00	0.14	19,861	5,000	3.97
CETES 91d	5.52	5.51	0.01	37,148	12,000	3.10
CETES 175d	6.00	6.10	-0.10	28,400	10,000	2.84
CETES 343d	6.54	6.50	0.04	20,091	7,500	2.68
BONDES F 5A	0.20	0.20	0.00	6,410	2,000	3.21
BONOS 3A	7.05	6.68	0.37	14,649	6,000	2.44
UDIBONOS 30A*	3.40	3.39	0.01	1,791	1,150	1.56
BPAG28	0.18	0.18	0.00	9,100	1,500	6.07
BPAG91	0.20	0.20	0.00	7,050	1,500	4.70
BPA182	0.14	0.15	-0.01	7,180	1,200	5.98

<sup>\*</sup>UDIS

## SUBASTA 46-2021

Título	Actual	Anterior	Var pts	Solicita- do mdp	Colocado mdp	Sobrede- manda
CETES 28d	5.00	5.14	-0.14	18,613	5,000	3.72
CETES 91d	5.37	5.52	-0.15	31,184	12,000	2.60
CETES 182d	5.75	6.00	-0.25	29,740	10,000	2.97
CETES 364d	6.27	6.54	-0.27	17,067	7,500	2.28
BONDES F 1A	0.08	0.09	-0.01	16,634	1,218	13.66
BONDES F 2A	0.14	0.14	0.00	11,462	7,602	1.51
BONDES F 3A	0.17	0.17	0.00	8,400	2,180	3.85
BONOS 10A	7.54	7.61	-0.07	14,725	10,000	1.47
UDIBONOS 3A*	2.40	2.00	0.40	1,182	850	1.39
BPAG28	0.18	0.18	0.00	8,420	1,500	5.61
BPAG91	0.20	0.20	0.00	6,981	1,500	4.65
BPA182	0.12	0.14	-0.02	7,480	1,200	6.23

<sup>\*</sup>UDIS

## MERCADO SECUNDARIO

## **CETES**

Cetes	28	91	182	364
08-Nov	5.16	5.52	5.93	6.47
09-Nov	5.10	5.50	5.95	6.54
10-Nov	5.15	5.53	5.98	6.57
11-Nov	5.05	5.15	5.55	6.25
12-Nov	4.98	5.22	5.57	6.24
15-Nov	5.01	5.22	5.57	6.24
16-Nov	5.07	5.40	5.63	6.27
17-Nov	5.07	5.43	5.61	6.25
18-Nov	5.07	5.41	5.63	6.25
19-Nov	5.05	5.40	5.63	6.25

## **UDIBONOS**

Udibonos	U1	U10	U20	U30
08-Nov	2.07	2.93	3.08	3.40
09-Nov	2.04	2.93	3.07	3.40
10-Nov	2.12	2.95	3.08	3.41
11-Nov	1.97	2.84	3.03	3.31
12-Nov	2.16	2.98	3.15	3.41
15-Nov	2.16	2.98	3.15	3.41
16-Nov	2.39	3.05	3.17	3.44
17-Nov	2.31	3.03	3.14	3.41
18-Nov	2.34	3.07	3.16	3.44
19-Nov	2.30	3.07	3.16	3.43

## **BONOS**

Bonos	Sept-24 3A	Mar-26 5A	May-31 10A	Nov-38 20A	Nov-47 30A
08-Nov	7.03	7.22	7.31	7.66	7.74
09-Nov	7.03	7.15	7.25	7.61	7.69
10-Nov	7.11	7.26	7.35	7.69	7.76
11-Nov	6.89	7.03	7.20	7.58	7.66
12-Nov	7.95	7.16	7.37	7.74	7.83
15-Nov	7.95	7.16	7.37	7.74	7.83
16-Nov	7.05	7.31	7.54	7.86	7.95
17-Nov	7.04	7.31	7.45	7.84	7.93
18-Nov	7.12	7.36	7.49	7.91	7.98
19-Nov	7.08	7.30	7.49	7.88	7.94



# MERCADO ACCIONARIO

## **BOLSA MEXICANA DE VALORES**

### S&P/BMV IPC vs FTSE BIVA



### DEL 08 AL 12 DE NOVIEMBRE DE 2021

El Índice **S&P/BMV IPC** de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) se ubicó en los 51,432.54 puntos, siendo una caída de -1.05% esta semana, tras un alza en la semana previa de 1.30%. Disminuyendo la ganancia acumulada a 16.71% en lo que va del 2021.

El volumen promedio operado en la semana para el principal indicador de la BMV fue de 166 millones de acciones diarias, siendo menor a la operación registrada en la misma semana del año previo por 225 millones de acciones, y menor al promedio de 12 meses de 167 millones de títulos negociados.

Durante la semana la empresa que más subió en la muestra del S&P/BMV IPC fue OMA B con un crecimiento de 6.37% llevando a la acción a una ganancia acumulada en lo que va del 2021 a 3.78%, mientras que la empresa que más bajo durante la semana fue BIMBO A con una caída de -5.62% disminuyendo la ganancia acumulada en lo que va del 2021 a 38.39%.

El Índice FTSE BIVA de la Bolsa Institucional de Valores (BIVA) se ubicó en los 1,060.68 puntos, una caída semanal de -1.13%, mientras que la semana previa subió 1.44%, disminuyendo la ganancia del índice a 16.95% en lo que va del 2021.



### DEL 15 AL 19 DE NOVIEMBRE DE 2021

El Índice **S&P/BMV IPC** de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV) se ubicó en los 50,811.30 puntos, siendo una caída de -1.21% esta semana, tras una caída en la semana previa de -1.05%. Disminuyendo la ganancia acumulada a 15.30% en lo que va del 2021.

El volumen promedio operado en la semana para el principal indicador de la BMV fue de 163 millones de acciones diarias, siendo menor a la operación registrada en la misma semana del año previo por 189 millones de acciones, y menor al promedio de 12 meses de 165 millones de títulos negociados.

Durante la semana la empresa que más subió en la muestra del S&P/BMV IPC fue GFNORTE O con un crecimiento de 6.73% llevando a la acción a una ganancia acumulada en lo que va del 2021 a 25.11%, mientras que la empresa que más bajo durante la semana fue BOLSA A con una caída de -6.82% aumentando la pérdida acumulada en lo que va del 2021 a -25.59%.

El Índice *FTSE BIVA* de la Bolsa Institucional de Valores (BIVA) se ubicó en los 1,048.20 puntos, una caída semanal de -1.18%, mientras que la semana previa cayó -1.13%, disminuyendo la ganancia del índice a 15.57% en lo que va del 2021.

## MATERIAS PRIMAS

Materias Primas	Denominación	19/11/21	05/11/21	Var
Brent	U\$/barril	78.89	82.74	-4.65%
WTI	U\$/barril	75.94	81.27	-6.56%
Cobre	U\$/libra	440.75	434.30	1.49%
Oro	U\$/onza	1,851.60	1,816.80	1.92%
Plata	U\$/onza	24.78	24.16	2.58%



## BONOS DEL TESORO Y EUROBONOS

## **BONOS DEL TESORO**

Fecha	T-Bills 3 meses	T-Bills 6 meses	T-Bonds 5 años	T-Bonds 10 años	T-Bonds 30 años
08-Nov	0.04	0.06	1.12	1.49	1.89
09-Nov	0.05	0.06	1.08	1.44	1.82
10-Nov	0.05	0.07	1.23	1.57	1.92
11-Nov	0.05	0.07	1.26	1.58	1.92
12-Nov	0.05	0.07	1.23	1.57	1.94
15-Nov	0.05	0.07	1.26	1.62	2.00
16-Nov	0.05	0.07	1.27	1.64	2.03
17-Nov	0.05	0.07	1.23	1.59	1.97
18-Nov	0.05	0.06	1.22	1.59	1.97
19-Nov	0.05	0.07	1.22	1.55	1.91

## **EUROBONOS**

País/ Bono 10 años	19/11/21	05/11/21	Var pts
Alemania	-0.35	-0.28	-0.07
Gran Bretaña	0.88	0.84	0.04
Francia	0.00	0.06	-0.06
Italia	0.86	0.88	-0.02
España	0.38	0.40	-0.02
Holanda	-0.20	-0.16	-0.04
Portugal	0.30	0.31	-0.01
Grecia	1.14	1.05	0.09
Suiza	-0.26	-0.27	0.01

## **BONOS DE ASIA**

País/ Bono 10 años	19/11/21	05/11/21	Var pts
Japón	0.07	0.05	0.02
Australia	1.80	1.80	0.00
Nueva Zelanda	2.60	2.54	0.06
China	1.36	1.31	0.05
Singapur	1.76	1.74	0.02
Corea del Sur	2.41	2.37	0.04
India	6.34	6.30	0.04



Documento elaborado por Bursamétrica para la Unión de Crédito para la Contaduría Pública. Bursamétrica no se hace responsable por la interpretación y el uso que se le pueda dar al contenido de este servicio, o a los resultados de las decisiones que deriven de la información aquí vertida. Aún y cuando se tiene un cuidado excesivo en la calidad y en la actualización de los datos estadísticos aquí presentados, y en la selección de las fuentes de información utilizadas y que se consideran como fidedignas, no asumimos responsabilidad alguna sobre dicha información.



